

GABINETE DA REITORIA

EDITAL Nº 014/2012-GRE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL GERAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA O 1º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE AGENTE UNIVERSITÁRIO POR PRAZO DETERMINADO EM LIBRAS.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná - UNIOESTE, no uso das atribuições legais e estatutárias, considerando
- o Edital nº 013/2012-GRE, de 06 de fevereiro de 2012,

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º Fica retificado o Edital nº 013/2012-GRE, de 06 de fevereiro de 2012, que publicou a normatização e abertura de inscrições ao 1º Processo Seletivo Simplificado Especial 2012 da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – Unioeste para contratação de Agente Universitário por prazo determinado em Libras, na parte que se refere aos itens 2 e 3.3, conforme segue:

1. No item 2. FUNÇÃO E NÚMERO DE VAGAS:

ONDE SE LÊ: “o total de vagas: 03 vagas”

LEIA-SE: **04 vagas.**

2. No item 3.3:

ONDE SE LÊ: “A inscrição somente se efetiva mediante a comprovação do pagamento da taxa de inscrição, da anexação dos documentos arrolados neste edital e a entrega nos *campi* da Unioeste **até às 17 horas do dia 14 de março de 2012**”.

LEIA-SE: “A inscrição somente se efetiva mediante a comprovação do pagamento da taxa de inscrição, da anexação dos documentos arrolados neste edital e a entrega nos *campi* da Unioeste **até às 17 horas do dia 14 de fevereiro de 2012**”.

Art. 2º Demais informações constantes do Edital nº 013/2012-GRE, permanecem inalteradas.

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 07 de fevereiro de 2012.

PAULO SÉRGIO WOLFF
Reitor